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量的比较多少小班；小班计算活动比较多少-股识吧

一、小班计算活动比较多少

小班计算活动：比较多少 刘慧敏活动目标：1、初步学会用一一对应的方法比较两
组物体的多、少和一样多。
2、鼓励幼儿在活动中用语言表达多少和一样多的数量关系。
3、培养幼儿对计算活动的兴趣。
活动重点和难点 ：
让幼儿学习运用一一对应的方法发现两个物体集合之间的数量关系。
活动准备： 1、兔妈妈、兔宝宝、礼物盒子、裙子和帽子若干。
2、供幼儿操作的材料，猫、狗、小鸡的图片、及鱼、骨头、虫子若干。
3、轻松欢快的音乐。
活动过程： 一、创设故事情境，引起幼儿参与活动兴趣。
1、教师：小朋友你们看今天我们班上来了一位客人！是谁呀？（出示兔妈妈）告
诉你们一个好消息吧，原来今天是兔宝宝们的生日，兔妈妈给她们买了一些礼物，
你们看！（出示礼物装有裙子的礼物盒）你们想知道里面是什么吗？（教师拆开礼
物盒出示裙子）幼儿回答（裙子）可是兔妈妈不知这裙子够不够分给每一只兔宝宝
呢？（幼儿讨论）请幼儿示范、操作。
（幼儿观察他是怎样分的？）然后提问幼儿：多了什么？少了什么？你是怎样发现
的？（教师小结用一一对应的方面记录结束） 2、出示另一盒礼物（里面装帽子）
教师：“兔妈妈还买了一份礼物！我们再拆拆看是什么呢！”请一位幼儿拆，并进
行分礼物。
看看有什么发现！（一样多）3、最后教师小结：小朋友真能干，学会了一个本领
。
能用一一对应方法记录，帮助了兔妈妈。
以后我们就可以用这个方法，找出谁多谁少了。
二、幼儿操作操作，感受一一对应的方法。
1、兔妈妈高兴极了，为兔宝宝们开了一个生日舞台，你们看她请来了哪些客人？
（一一出示猫、狗、小鸡、兔子的图片）你们知道它们都喜欢吃什么吗？（猫喜欢
吃鱼、狗喜欢吃骨头、小鸡喜欢吃虫、兔子喜欢吃红萝卜）兔妈妈说小朋友们这么
聪明还想我们帮她个忙呢？（事情是这样的：兔妈妈请的客人太多了，不知道食物
准备够了没有。
想请大家来给她帮帮忙，行吗？）小朋友你们想想办法，比一比看什么食物多了什
么食物少，什么食物和动物是一样多的？（告诉小朋友，每个袋子里食物的数量都
是不一样的，所以比的时候，每个小朋友都要动脑筋）引导比完后还可以跟旁边的
小朋友说一说！2、小朋友我这里有三个大碟子，食物多了的请到1号碟子前面来。
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食物少了的请到2号碟子前面来。
食物和小动物一样多的请到第3号碟子前面来。
全都分好后，我们一起把食物送到兔妈妈家去。
3、分组幼儿操作，感受一一对应的方法。
第一组幼儿：食物4动物5，颜色相同第二组幼儿：食物5动物5，颜色相同第三组幼
儿：食物4动物5，颜色不同第四组幼儿：食物5动物6，颜色不同。
相关内容：会唱歌的车糖果娃娃送小动物回家活动内容：会唱歌的瓶子小班教案：
开心跳跳糖小雨点的朋友小班撕纸彩纸飘飘查看更多&gt；
&gt；
小班教案

二、幼儿园小班数学反思 《比较多少，一样多多》

比较多少、一样多 活动目标
1、学习用一一对应的方法比较两组物体的多、少、一样多。
2、能用一一对应的方法解决两组物体多、少变一样多的问题。
3、体验解决问题后的快乐。
重点：学习一一对应的方法。
难点：应用方法解决两组物体多少的问题。
活动准备 1、白菜、萝卜三组（每组数量不一） 2、小猴卡片每人三张
3、玩具卡片：皮球、不倒翁、汽车若干分。
活动过程： 一、出示小兔导入 师：小兔开了家超市，今天进了好多的白菜和萝卜
，一个人忙不过来，请我们贝贝班的小朋友帮忙整理整理好吗？
二、幼儿操作发现多少，探索方法 （一）分组操作 一组：白菜比萝卜多
二组：白菜比萝卜少 三组：白菜和萝卜一样多
在孩子操作中指导说出白菜萝卜各有多少，谁多、谁少。
教师小结操作结果说明各组的多少
师：你们是用什么方法比较出他们的多少的？（请幼儿上前示范自己的方法）
引导幼儿说出一一对应的方法（教师可示范之后介绍这种方法为一一对应法）
（二、）尝试解决“多、少、一样多”的问题。
师：那怎么才能让萝卜和白菜一样多呢？ 引导幼儿说出用添加或去掉的方法 教师
小结：今天呢我们又学会了一个新本领用去掉或添加的方法能使物体变成一样多。
三、游戏：分玩具 1、师：现在，小兔超市来了几只小猴子，他们要买玩具，，小
兔还是顾不上招呼他们，那咱们来帮帮它好吗？ 请幼儿按要求给小猴子分玩具：
第一次分玩具：请给每只小猴子拿一个皮球。
分好后请幼儿说说皮球和小猴子比怎么样？
第二次分玩具：请给每只小猴子拿一辆小汽车。
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分好后请幼儿说说汽车和小猴子比怎么样？
第三次分玩具：请给每只小动物拿一个不到翁。
分好后说说不倒翁和小猴子比怎么样？ 四、结束：品尝糖果 小猴子说：你们今天
可帮了它的大忙了，非常的感谢你们，现在送给小朋友每人一块糖品尝。
（可以比较糖和小朋友的多少） 活动反思： 整节教学活动幼儿掌握较好，能够在
掌握这种一一对应方法的基础上有所提高，知道了可以运用添加或去掉的方法能够
使两组物体变为一样多，这也是我此节课的难点所在，目标完成较好。
活动以小兔导入，遵循让孩子自己发现问题、分析问题、解决问题，这一原则，最
后以游戏加以巩固练习。
活动中运用情境提高了孩子们参与活动的积极性，各环节紧扣目标，孩子们真正的
动起来。
我活动中存在的一些不足： ⒈活动中在幼儿自由探索后由于我的引导不是很到位
、周全，幼儿没能够比较完整的表达出白菜比萝卜多（或少），只是能单一的分开
说出白菜多，萝卜少，应该在语言让他们也有所提高，体现课程的整合。
⒉还有在引导出一一对应方法后，做为数学领域教师应在小结的时候给予幼儿一个
准确的概念知道这种方法为一一对应法，使他们以后遇到这种事情也能够运用这种
简便的方法，学以至用。
⒊我在引导难点时的方法不是太好，可以让他们把白菜萝卜排好队，这样一一对应
的方法就会更直观明了些，更做到了自己发现问题自己解决，我们教师可以只做他
们的合作者、引导者便可，这也是纲要所提出的。
⒋我们老师们给也我提出的宝贵意见，我会虚心接受，努力改进。
①在幼儿游戏操作时，注重个别幼儿，及时的给予鼓励表扬；
②在游戏之前，就应说明要求，让他们有个故事的连接性，再让幼儿进行操作，这
样孩子参与的积极性更高；
③在有就是作为小班幼儿，引用情境，我的语言感染里不足，着也是我教学中最大
的缺点，我会在这方面多多努力，多多学习，希望我们的老师们也多给予指导帮助
！

三、小班数学教案《比较物体数量的多少》附反思

小班数学教案《比较物体数量的多少》附反思 活动目标： 1．让幼儿在操作活动中
运用重叠对应、并放对应、连线对应等方法，比较两组物体的多少。
2．培养幼儿的动手能力和比较能力。
活动准备： 水果、碗盘、彩色扣子、操作板、彩笔、图片若干。
活动过程： 1．幼儿开火车进教室。
师：每个小朋友坐了一张椅子，还有椅子多吗？比一比，小朋友和椅子谁多？谁少
？ 2．师以故事的形式引入新课。
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师：今天老师带来了一副画，小朋友看漂亮吗？图画里有谁？我们来听一听图画里
的故事好吗？（师清讲故事一遍） 师：小朋友来猜一猜，是红萝卜多还是白萝卜
多呢？用什么办法可以知道谁多谁少？（请幼儿上来示范比较）
小结：比较两组物体的多少可以用重叠对应、一一并放对应的方法。
3．师：花园里红花和黄花谁多谁少？用什么方法来比？（师重点介绍用连线对应
比较） 4．分组操作：第一组装水果，比较水果和盘碟谁多谁少？第二组比较不同
颜色的扣子谁多谁少？第三组用连线比较两种动物谁多谁少？ 5．小结：比较两组
物体的多少可以用重叠对应、一一并放对应、连线对应的方法，还有其他又快又好
的方法吗？比如：老师这里有一袋红花片，一袋绿花片，谁能用最快最好的方法分
出谁多谁少？ 课后反思： 一、取得的效果分析。
1、比较多、少、一样多，是小班数学活动感知集合类的内容，也是平时生活中经
常运用到的，如何更好的让孩子更好的掌握和学习用多种方法比较物体的多、少、
一样多，是我们关注的事。
本次活动重视的一个环节是操作活动，如何在数学活动中优化操作材料，将枯燥抽
象的数学知识，用不同形式的操作材料表现出来，使幼儿能随机地感知数学、走进
数学，对数学产生浓厚的兴趣呢？我在材料提供时，充分考虑了幼儿的年龄特点，
在本活动中采用重叠对应、并放对应、连线对应方法让孩子在操作中学习比较。
第一组装水果，比较水果和盘碟谁多谁少？第二组比较不同颜色的扣子谁多谁少？
第三组用连线比较两种动物谁多谁少？这三组材料难易不一样，我让幼儿轮换组活
动，让幼儿都去尝试操作练习，满足不同层次幼儿的需要。
而且这些富有娱乐性的材料能吸引幼儿的注意力，激发幼儿的好奇心，使他们能有
兴趣地反复多次地进行练习。
充分调动了孩子的参与积极性，孩子人人都能参与，既巩固了孩子的知识，又获得
成功的体验，一举多得。
2、本次活动重点突出，教师重视了每个环节的小结表述，数学概念清楚，明了。
3、课堂气氛活跃，幼儿轻松愉快地获得了知识。
二、改进策略。
1、挂图出示比较传统，用课件比较生动形象。
2、教学过程中，当孩子的回答有偏差时，教师首先要尊重孩子的思维，然后顺应
孩子的思维再引入，效果会更好。

四、小班数学教案比多少

幼儿园数学教案《比多少》教师：屈老师【设计意图】本次活动涉及到的内容是孩
子们经常接触的、用到的比较两组物体（5以内）的多少。
三岁左右的孩子们吃饭时用到最多的就是碗和勺子，所以在活动开始时我请孩子们
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自己对碗和勺子进行比较，孩子们会根据已有的生活经验，将勺子放在碗里或将勺
子和碗一一对应，这样孩子们在自己探索的基础上会较容易掌握两种比较物体多少
的方法。
在孩子们掌握了这两种方法之后，紧跟操作练习，给每个孩子动手操作的机会。
在孩子们操作完学具后，我又设计了一个小游戏进行巩固。
这样，孩子们会在自己感兴趣的基础上，较好地学会本次活动内容。
本次活动较好地体现了幼儿为主体、教师只是一个引导者的教学方式。
【活动目标】1、引导幼儿尝试自己探索两组物体（5个以内）的多少。
2、让幼儿在探索活动中发现物体的排列规律。
3、乐于参与集体活动。
【活动重点】引导幼儿掌握重叠和对应两种比较物体多少的方法，会比较两组（5
以内）物体的多少。
【活动难点】幼儿自己尝试找出比较物体多少的两种方法。
【活动准备】1、教具准备：超市游戏。
（碗和勺子）2、学具准备：超市游戏。
（每人手中两种蔬菜，每种蔬菜不超过五个。
）3、颜色不同的雪花片若干。
（每人二组，每组不超过五个，用学具袋装好。
）4、猫和老鼠头饰若干。
（各占幼儿人数的一半。
） 5、操作册第1册第17－18页。
【活动过程】1、预备活动。
师幼互相问好，听音乐走线。
2、集体活动。
创设情境：今天，老师买了好多的碗和勺子（出示四个碗和五个勺子）教师：请小
朋友们帮老师看一下碗和勺子哪个多一些？哪个少一些？你是怎么发现的呢？（来
源：屈老师教案网）

五、比较两物体数量多少 小班数学教案

幼儿园教案：比较两组物体的多少 教师：xx老师 活动目标：1、学习运用并置对应
的方法比较两组物体的多、少，具体感知物体的多少.2、学习将一组物体并置对应
摆放在另一组物体的下方或右方的技能. 活动准备：演示用教具：贴绒娃娃8个，猫
7只，鱼6只.幼儿操作材料：盆子1只，8个娃娃的卡片1张，纸剪苹果7个，帽子7顶.
一、引出课题. 首先将8个娃娃排成竖行. 师：今天娃娃来到我们小一班作客，有多
少娃娃呀?幼：许多.演示提问.二、演示提问.（一）将7只猫一一对应并置在娃娃右
边图 师：她们养了许多猫，那娃娃和猫是不是一样多?幼：一样多（见图示）（二
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）启发幼儿说出娃娃多1个，猫少1只. 师：请小朋友想一想，怎样才能使娃娃和猫
变成一样多呢?（添1只猫或减少1个娃娃）娃娃要回家了，小朋友们和娃娃说：“
再见”.（三）启发幼儿说出猫多1只，鱼少1只，并想办法使猫和鱼的数量一样多. 
师边演示边提问：请猫吃鱼了哦，1只猫吃1条鱼（将鱼一一对应并置在猫的右边，
如图二）比一比猫和鱼是不是一样多?猫多1只，鱼少1只）怎样才能使猫和鱼变成
一样多? 三、操作活动.1、请小朋友把盆子中画有许多娃娃的卡片拿出，给娃娃分
苹果，把苹果一个对一个地摆放在娃娃的下面，比一比，娃娃和苹果是不是一样多
?幼：（不一样多.）2、启发幼儿说出娃娃所1个，苹果少1个.用什么办法使娃娃和
苹果一样多呢?3、给娃娃戴帽子.1个娃娃戴1顶帽子，一个对一个地放在娃娃的上面
，比一比，娃娃和帽子是不是一样多?（娃娃多，帽子少）怎样才能使它们变成一
样多呢?（老师再给每个幼儿1顶纸剪的帽子）

六、小班数学教案：比较多少、一样多

活动过程实录一、操作活动：盖瓶盖出示瓶身，引导幼儿观察。
师：今天老师带来了很多瓶子，可是这些瓶子的盖子都没有盖好，请你们帮它们找
到盖子子，给他们戴上吧。
1、第一次操作：请帮红色的瓶子盖上红色的盖子。
幼儿操作盖瓶盖，引导幼儿发现盖子比瓶子多，并学习说盖子比瓶子多。
2、第二次操作：请帮蓝色的瓶子盖上蓝色的盖子。
幼儿操作盖瓶盖，引导幼儿发现盖子比瓶子少，并学习说盖子比瓶子少。
3、第三次操作：请帮黄色的瓶子盖上黄色的盖子。
幼儿操作盖瓶盖，引导幼儿发现盖子与瓶子一样多，并学习说盖子与瓶子一样多。
该环节采用幼儿操作导入，〈纲要〉提倡幼儿动手操作，在操作中学习，而小班幼
儿的思维比较直观，让幼儿动手操作，在玩的过程中掌握所要学习的知识，可以事
半功倍。
二、尝试解决多、少、一样多的问题。
1、请幼儿观察红色组的瓶子，观察后提问：幼：没有，盖子多出来了。
引导幼儿想办法解决多出来的盖子的问题。
幼：可以再找来和红盖子一样多的红瓶子，这样就可以一样多了。
在活动过程中，对表现好的幼儿予以小红花奖励，激励幼儿动脑筋想办法。
2、以同样的方法引导幼儿解决盖子比瓶子少的问题。
三、游戏：分点心出示小羊，分别为：喜羊羊、美羊羊、懒羊羊、沸羊羊、暖羊羊
、慢羊羊，一一介绍。
2、师：小羊们从那么远的青青草原来，肚子都很饿了，我们给他们分点心吃吧。
请幼儿按要求给小羊们分点心：幼：蛋糕和小羊比，蛋糕比小羊少。
幼：蛋糕和小羊比，蛋糕比小羊多。
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幼：蛋糕和小羊一样多。
四、师：小羊们都吃饱了，他们很开心，邀请我们到青青草原上去跳舞呢，走吧，
我们一起排好队出发喽！本环节采用孩子们喜欢的卡通形象，能够更好的调动孩子
们学习的积极性。
小班幼儿喜欢直观形象的东西，越是接近孩子喜欢的形象越容易带动孩子自主学习
，通过给自己喜欢的角色分点心，既能加深孩子对所学知识的印象和巩固，又有效
的贴和了孩子的心理，课堂气氛好，且孩子注意力集中。
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